

阿里巴巴布局“客厅互联网” 电视支付可用手机3秒付款

据新华社电 支付宝与华数传媒28日宣布开展互联网电视支付合作，将来用户在电视上点播网络视频、游戏、教育等内容时，可以用手机上的“支付宝钱包”扫码付款，这项功能将逐步覆盖使用华数服务的千万互联网电视。

据介绍，以往会员登录、先充值后支付的体验，是互联网电视平台支付最大的阻碍，新用户完成付费内容的操作往往需要5分钟以上，这也使得一些用户在操作过程中就放弃了购买。

支付宝方面称，根据电视机端用户使用场景，华数与支付宝设计了互联网电视扫码产品，用户可以在3秒内完成付费，进入观看体验。

这是马云曲线入股华数传媒后，阿里系在互联网电视领域迈出的第一步。4月初，马云携史玉柱入股华数传媒，当天，华数集团与阿里巴巴集团签署战略合作协议，计划在资本和业务层面进行深度合作。业内人士认为，互联网电视是大势所趋，跨界合作能否“占领客厅”，还看业务融合与用户体验。

宁波动漫组团参加 中国(杭州)国际动漫节

□记者 梅薇 通讯员 陆艳

本报讯 昨天，第十届中国(杭州)国际动漫节在杭州开幕，宁波20余家动漫游戏企业集体亮相，这也是历届动漫节我市参展企业最多、规模最大的一次。

中国国际动漫节是目前中国规模最大、人气最旺、影响最广的动漫盛会，被中国动画学会评为“中国最具影响力”的动漫节展，也是最具有当前动漫游戏行业产业风向标作用的展会。今年更是吸引了来自美国、日本、法国、俄罗斯等74个国家和地区的动漫企业、机构和代表参展、参会、参赛。

在全国、甚至全世界的参展商眼里，这样的一个动漫节是一次展示、交流、合作的大平台。此次宁波也派出了强大的“阵容”——共有20余家在宁波本土较为知名，并具有代表性的动漫游戏企业参展，这也是宁波动漫游戏产业的一次集中展示。参展企业有民和影视动画和卡酷动画制作两家国家动漫企业。据了解，民和推出的动画片《少年阿凡提》曾获得全国“五个一”工程奖、国家原创动画一等奖、国家动漫保护品牌等全国大奖。而卡酷动画还入围了国家2013-2014年重点文化出口企业。

此外，参展企业还包括一批市级重点原创动漫企业，其中有做游戏的，做衍生品销售的，做动漫数字衍生产品公共服务平台的，还有一些新兴的原创文化传播公司。

近年来，我市将动漫游戏等新兴产业列为文化创意产业的发展重点，已形成一定规模，具有一大批有一定原创水平和影响能力的动漫游戏企业。截至目前，全市登记注册的动漫游戏企业有40多家，2011年、2012年连续两年名列全国原创电视动画片生产十大城市。

住房公积金非法套现猖獗 “亡羊”后如何“补牢”

近日，不少地方曝出住房公积金非法套现案件。记者采访发现，尽管中介费有的高达30%，但非法套现生意依然红火，而且“养肥”了一批辐射全国的中介“正规军”。专家认为，公积金提取条件苛刻却收益低、全国房产信息没有联网等是催生这一地下产业链的主要原因。对此，相关部门应该尽快修补漏洞、“亡羊补牢”，同时考虑改革公积金制度。



中介费高达30%，套现者仍趋之若鹜

近日，太原某单位职工李志斌(化名)来到太原市住房公积金管理中心迎泽分理处，以买房名义提取住房公积金18万元。但业务员发现，《房屋所有权证》纸张触感和色泽跟正规的都略有不同，发票在查验系统内也无法查到。经办事人员核实，均属虚假资料。

“办理假房产证、假发票是常见的非法套现手段。”太原市住房公积金管理中心稽查队一中队张队长说。据介绍，为非法提取公积金，套现者会通过中介公司来伪造房产证、购房合同、租房合同等资料，中介公司则收取10%至20%不等的中介费，有的甚至高达30%。

“尽管收费很高，很多人还是趋之若鹜。自2011年底太原首次发现非法套现以来，仅稽查队扣留的虚假资

料就达30份，更多的人在业务员起疑心时就夺回假证件跑了。”张队长说。

更令人担心的是，非法中介开始由以前三五人流动作案的“游击队”向辐射全国的“正规军”转变。

记者暗访，以套现的名义联系了业内小有名气的某商贸公司。“业务员”张某介绍说，总部位于南京的这家公司已经成立了三四年，在全国20多个省份有分支机构。

套现者只需提供本人身份证、单位名称、照片等信息，便可在两周内提取公积金。“我们每天都会接十几个单子。”张某还暗示说，公司领导与房管局关系不错，因而“做的是正规的购房合同和发票，可以在查验系统内查到，从没出过事。”

制度漏洞让不法分子有了可乘之机

住房公积金制度在全国铺开已经整20年，近年来为何非法套现情况频出？

南开大学经济研究所教授钟茂初说，对个人而言，公积金几乎是一笔强制性的长期存款。“现行制度下，公积金提取难、门槛高、收益低，从而产生了对非法套现的巨大市场需求。”

更不合理的是，个人对自己的住房公积金只有有限使用权，不能满足一些突发性的大额资金需求。比如，非法套现的李志斌辩解道：“我还有4年就退休，本来

不想干这事，但儿子惹了官司，我真的是急需钱。”

同时，全国房产信息没有联网也给不法分子可乘之机。“目前全国各地的《房屋所有权证》《购房合同》等没有统一的版本，发证机关、合同备案机关也不同，尤其是各地的信息不能共享，我们核实起来困难重重。”太原市住房公积金管理中心黄副主任说，核实真假只能靠与房产所在地的相关部门电话沟通、网上核查等方法。但是，道高一尺魔高一丈，现在假资料上填写的房产所在地开始由一二线城市变为小县城。这增加了工作人员的核实难度。

“亡羊”后如何“补牢”

目前，非法套取住房公积金已经形成了不可小视的地下产业链，如何才能亡羊补牢，打击此类违法行为呢？

“针对非法套现的职工个人，我们主要是批评教育，同时把这一违法行为通报所在单位，希望这样能给人和单位提个醒，尽量杜绝这种非法行为。”张队长说。

同时，制度的修补是必要的。黄副主任说，我们计划建立个人不良行为记录，在一定时期内限制违法者办

理公积金提取或贷款业务。“更重要的是，应该尽快建立统一、规范、共享的全国房产信息库，这将会从源头上制止不法分子的造假行为。”

除技术手段外，钟茂初认为应该考虑改革现行的住房公积金制度。对此，业界有两种声音，一种是保留公积金，并将住房公积金管理部门转化为金融机构；另一种是废除，让其逐步退出历史舞台。

据新华社电

花钱托人代办的 公司营业执照竟是假的 慈溪查获11本假执照

□记者 史妮超 通讯员 宣文

本报讯 贪图便利托人办理营业执照，到工商办理变更手续时才得知，原来花钱办理的11本执照都是假的。

近日，杨女士到慈溪市行政服务中心工商窗口办理自己所在分公司的相关变更手续，工作人员审查资料时，发现其提供的营业执照上的负责人名字、核准日期，与工商准入系统登记的内容不同。杨女士告诉工作人员，该分公司已于2013年8月办理过负责人变更手续，该照是变更后的新照。但工作人员仔细核查，也未在数据库中发现上述变更记录。

当工作人员确认该营业执照系伪造时，杨女士惊讶不已。原来去年8月份，该公司负责办理营业执照的员工小胡委托一个熟人吴某代办营业执照，费用是100元家。为图省事，小胡把变更营业执照的事情委托给了他，并在行政服务大厅当场把原营业执照的正副本都给了吴某。之后，小胡又先后委托吴某代办了其分公司旗下10个营业点的营业执照负责人变更手续。因为办理营业执照的交接地点均在市行政服务中心，且之前和吴某也算熟识，小胡自始至终一点也没怀疑过营业执照的真伪，更没想到花1100元钱，换来的竟是11本伪造的营业执照。目前，该事件正在进一步调查中。

“申办营业执照或者办理营业执照变更手续并不复杂，相关人员还是应尽量亲自到工商登记窗口办理。”宁波市市场监督管理局负责企业注册登记的相关工作人员提醒。



宁波欧亚男科医院 5月1日至7日

特邀上海专家 把脉男性健康



扫描二维码

24小时服务专线
0574-2785 9999

免专家挂号费更有1000元健康代金券等你拿

院址：海曙区解放南路8号 网址：WWW.NBNKY.COM